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...rapportent avoir vécu au moins une forme de violence

dans leur relation amoureuse.
 

60% des 14 à 18 ans
 

...ayant eu une relation amoureuse au cours de la dernière

année rapporte de la violence sexuelle de son partenaire.
 

1 adolescente sur 5
 

...a vécu de la violence sexuelle dans le contexte d’une relation

amoureuse.
 

1 jeune sur 4 en couple de même sexe
 

(Hébert et al., 2017)
 

(Hébert et al., 2017)
 

(Blais et al., 2016)
 

...ont fait preuve de violence

psychologique envers leur

partenaire amoureux au

moins une fois au cours d’une

année donnée. 
 

...en matière de

violence conjugale n'ont

pas été rapportés aux

autorités. 
 

(Péloquin et al., 2011)
 

Plus de 60%
 ... des couples qui

consultent en

thérapie rapportent

une détresse sexuelle

importante.
 

(Brassard et al., 2012)
 

(Statistique Canada, 2016)
 

70% des
incidents

 

Étude réalisée auprès de couples québécois.
 

90%
 

84%
 


